



యానుభవగూడలోని శిశువహారం సందర్భాన్ని కలెక్టర్ అనుదీప దులకెట్టి తదితరులు

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

13 హైదరాబాద్, మంగళవారం 23 జనవరి 2024 HYDERABAD



రవీంద్రవారిలో సోమవారం స. సుశీల నారాయణ రెడ్డి లుస్స. సముఖ సాంస్కృతిక సంస్థ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ రచయిత జానకిబాబు సుశీల నారాయణ రెడ్డి లుస్స. పురస్కారాన్ని అందజేస్తున్న మంత్రి జాషుకు కృష్ణారావు - సుల్తాన్ బజార్, జనవరి 22

శిశువహారం పిల్లలకు సంబంధిత కేంద్రాలు

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలోని శిశు సంరక్షణ కేంద్రాల్లో ఉన్న పిల్లలకు అవసరమైన కుల, జన, ఆధార్, సదరం, అర్బన్ వంటి సర్టిఫికేట్లు జారీ చేయడానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నిమంది ప్రత్యేక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ అను దీప దులకెట్టి నిర్ణయించారు. సోమవారం యానుభవగూడలోని శిశువహారం సర్టిఫికేట్ల జారీకి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ ప్రత్యేక కేంద్రాలు ఈ నెల 27 నుంచి అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ సికింద్రాబాద్ ఆర్టివో రవికుమార్, జిల్లా సంచేత అధికారి అశ్వశ్రీరావు, జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల జిల్లా అధికారి అశ్వశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీ వర్ధంతికి ఏర్పాట్లు

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈ నెల 30న మహాత్మాగాంధీ వర్ధంతిని పురస్కరించు కుని లంగర్ హాల్లోని భాషాపూర్వ వర్ధ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అనుదీప దులకెట్టి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ సందర్భంగా గాంధీ వర్ధం ఏర్పాట్లపై జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటాచారిపాటి పాటు ఇతర అధికారులతో కలెక్టర్ సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహాత్మాగారిని నివాళులర్పించేందుకు గవర్నర్, ముఖ్యమంత్రితో పాటు పలువురు ప్రముఖులు వస్తారని, ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి లోటుపాట్లూ లేకుండా చూడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టివో సూర్యప్రకాశ్, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పుడే సేవీపై శిక్షణ

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ ఆదేశాల మేరకు నేషనల్ రెస్పాండెన్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండయా భాగస్వామ్యంలో సోమవారం బేగంపేటలోని శ్రీశక్తి కాలేజ్ ఆఫ్ ఫోటో మేనేజ్మెంట్ లో పుడే హ్యాండ్లర్లకు శిక్షణను ఏర్పాటు చేశారు. నాణ్యమైన ఆహారం, పుడే హ్యాండ్లర్లకు పరిశుభ్రత, ఆహార చట్టాలు, కల్తీ నియంత్రణ తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు.

జిల్లా అభివృద్ధి రేపు సమీక్ష

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లా అభివృద్ధి కోసం ఇతర అంశాలపై జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రకాశ్ ఈ నెల 24న కలెక్టరేట్లో సమావేశ మందిరంలో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. అందుకు సంబంధించి సోమవారం సంబంధిత జిల్లా అధికారులు అన్ని వైఖళ్లతో సిద్ధంగా ఉండాలని కలెక్టర్ అనుదీప దులకెట్టి వారిని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు సోమవారం సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టరేట్లో ముందస్తు సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్వో వెంకటాచారి, ఆర్టివో సూర్యప్రకాశ్, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులు వారంలోగా పరిష్కరించాలి

మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజావాణిలో అందిన ఫిర్యాదులను వారం రోజుల్లో పరిష్కరించాలి మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి అన్నారు. సోమవారం జిహెచ్ఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం సందర్భంగా మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతీ శ్రీలత శోభనరెడ్డి ప్రజల నుంచి విన్నపాలు స్వీకరించారు. 86 దరఖాస్తులను స్వీకరించగా, 82 విన్నపాలు హాసినోగ్కు సంబంధించినవి ఉన్నాయని మేయర్ తెలిపారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను పరిష్కరించి నివేదికను ప్రతి శనివారం అందజేయాలని మేయర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి అర్జీకి రోజు స్వీకరించిన ప్రతి దరఖాస్తును వారం రోజుల్లోనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అర్జీదారుడికి ఎన్ని రోజుల్లో పరిష్కరించబడుతుందని లిఖిత పూర్వకంగా అధికారులు తెలియజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఎన్సీ జియోపుద్దినీ, అదనపు కమిషనర్లు ఉషదేవిరెడ్డి, యాదగిరి రావు, జయరాజ్ నేపాడి, సరోజ, ప్రేమ్ చందర్ రెడ్డి, సీసీఐ రాజేంద్ర ప్రసాద్ నాయక్, సీఈ డేవనంద్, కిషన్, హాజింగ్ ఓపిస్ సురేష్ కుమార్, బీప్ హెల్త్ అసోసియేట్ డాక్టర్ చన్నుజ, బీపీ ఎంటర్ప్రైజెస్ డాక్టర్ రాంబాబు, ఎన్డబ్ల్యూఎం ఎస్ఈ కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శంషాబాద్ లోని ముచ్చింతలో సర్వవారితి లుస్స. ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమంలో హరితి తీసుకుంటున్న మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, మార్కానా గవర్నర్ బండారం దత్తాత్రేయ తదితరులు



కాచిగూడలో భక్తులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేస్తున్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



బహుక్ష్మ సర్కల్ లో నిర్వహించిన శ్రీరాముని ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎంపీ లక్ష్మణ్

అయోధ్యలో ప్రతిష్ఠ సంబరం నగరం నుంచే వీక్షణం

హర్యానా గవర్నర్ దత్తాత్రేయ, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు, ఎంపీ లక్ష్మణ్ లు అయోధ్యలో జరిగిన శ్రీరాముడి ప్రతిష్ఠకు సోమవారం వెళ్లలేకపోయారు. వారు నగరంలోనే పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రతిష్ఠ పేరుకు బీవీల ద్వారా వీక్షించారు.

వంద కోట్లు ఉన్నా.. డబుల్ డబుల్



మౌలిక వసతుల కల్పన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేటాయింపు నిధుల విడుదలలో జాప్యం చేస్తున్న కమిషనర్ సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : డబ్బులేకుండా పనులు నిలిచిన సంఘటనలు ఇప్పటికీ చూశాం.. కానీ డబ్బులు ఉన్నా పనులు అటకెక్కించడం ఘనం వహించిన జిహెచ్ఎంసీకి చెప్పింది. తమ కల ఇంటి సాధనైన డబుల్ బెడ్ రూం ఇంట్ల డబ్బులను.. ఇంటిలో ప్రశాంత జీవనం గడుపుదామని అనుకున్న లబ్ధిదారులకు కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ వ్యవహార శైలి శాసంగా మారతోంది. డబుల్ బెడ్ రూం పట్టణ ఇచ్చారు సర్.. అందులో ఉదాహరణగా కేసీఆర్ కనీసం కంట్రీ కనీసం, నిర్వహణ సరిగా లేదంటూ సోమవారం ప్రజావాణి వేదికగా లబ్ధిదారులు గగ్గోలు పెట్టారు. నిరుపేదలు అత్యగ్రాహితో బతకాలన్న బలమైన సంకల్పంతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 111 లోకేషన్లలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇంట్ల పథకాన్ని చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగానే ఉన్న చోటనే 27 ప్రాంతాల్లో (ఇన్స్టాట్)లో 5,963 మందికి, 39 లోకేషన్లలో 63,478 మంది లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇంట్లను అందజేసినందుకు, లక్ష డబుల్ బెడ్ రూం ఇంట్ల పంపిణీలో భాగంగా 66 లోకేషన్లలో మొత్తం 68,841 మందికి పట్టణ అందజేశారు. అయితే కార్పొరేట్ స్టాయిల్ ఈ ప్రాజెక్టులో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన జరిగింది. కొన్ని చోట్ల కంట్రీ కనీసం, కేబుల్ నెట్ వర్క్, ఇంటర్ నెట్, ఇతర మొయంటెన్స్ పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ఈ మౌలిక వసతుల కల్పనలో సూచించిన పథకం కేసీఆర్ సర్కారు హెచ్ఎంసీ సుందరి రూ. 100 కోట్లను జిహెచ్ఎంసీకి బదిలీ చేసింది. నిబంధనల ప్రకారమే జిహెచ్ఎంసీ ఖజానాలోకి రూ.100 కోట్లు వచ్చి చేరాయి. కానీ నేటికీ ఈ నిధులు ఖజానా నుంచి నిర్వహణకు మళ్లలేదు. సంబంధిత అధికారులు నిధులు ఉన్నాయని, నిర్వహణ పనులు చేపట్టాలని గడిచిన రెండు నెలలుగా కమిషనర్ కు సలహాలను ప్రతిపాదనలు పెట్టారు. కానీ కమిషనర్ మాత్రం ఎటు తేలుతుందా 'డిస్కస్' అంటూ కాలయాచనం చేస్తుండడంపై సంబంధిత శాఖ అధికారులు చేసినదిమీ లేక తలలు బట్టుకుంటున్నట్లు ఉద్వేగుల్లో చర్చ జరుగుతోంది. రోజుల తరబడి ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకుండా తన పదనీ ఫైల్ అంటిపెట్టుకున్న కమిషనర్ తీరుపై బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటులు మండిపడుతున్నారు.

కరెంట్ కోతలపై మానమేలనోయి

సిటీబ్యూరో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : నిరంతరం నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా... ఇదీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వ నిరూపణ. దానికీ అనుగుణంగానే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో విద్యుత్ కోతలు లేకుండా విద్యుత్ సరఫరాను దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ విజయవంతంగా చేసింది. తాజాగా రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడంతో అనధికార విద్యుత్ కోతలు, అంతరాయాలు ఎక్కువయ్యాయి. దీంతో సగరవాసులు ఇదే విషయమై ట్విట్టర్ వేదికగా ఫిర్యాదులు చేస్తే వెంటనే @TspdcCorporat పేరుతో ఓడి అకౌంట్లో ప్రతిస్పందించి 10-20 నిమిషాల్లో సమస్యను పరిష్కరించి విద్యుత్ సరఫరాను పునరుద్ధరిస్తామని పోస్ట్ చేశారు. అయితే కొన్ని రోజులుగా గ్రేటర్ పరిధిలో వేసవి మరమ్మతుల వేరిబుల్ విద్యుత్ సరఫరాను 30 నిమిషాల సుదీర్ఘంగా నిలిపివేస్తున్నారు. ఒకవైపు తరచూ వచ్చే ఫిర్యాదులకు తోడు మరొక వైపు మూలంగా సోషల్ మీడియాలో విద్యుత్ సరఫరాపై ఫిర్యాదులు రావడంతో వాటికి సమాధానం ఇచ్చేందుకు విద్యుత్ శాఖ మానం పాటిస్తోంది. ప్రస్తుతం విద్యుత్ వినియోగదారులు చేసే పోస్టులు తప్ప, టీఎన్ఎస్పీడిఎస్ఎల్ నుంచి తిరిగి పోస్టులు రావడం లేదని వినియోగదారులు పేర్కొంటున్నారు. గత డిసెంబర్లో ప్రతి రోజు 20 నుంచి 27 వరకు సందేశాలను టీఎన్ఎస్పీడిఎస్ఎల్ సంస్థ పోస్టు చేసేది. ప్రస్తుతం ఒక్క పోస్టును కూడా ట్విట్టర్లో పెట్టడం లేదు. ఇటీవల ట్విట్టర్ వేదికగా టీఎన్ఎస్పీడిఎస్ఎల్ సీఎండి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం చేసిన ట్విట్ వర్తమా మారి, ప్రతి రోజు 2 గంటలు విద్యుత్ కోతలు అన్నట్లుగా ప్రచారం కావడంతో ట్విట్టర్లో పోస్టు చేయడం లేదని తెలిసింది.



అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని సోమవారం బహుక్ష్మ సర్కల్ లో నిర్వహించిన శ్రీరాముని ఉత్సవం

మూసీ కోసం.. 3 పర్వటనలు

20 రోజుల వ్యవధిలోనే..

నర్, మూసీరవర్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (ఎంఆర్డీసీఎల్) మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఆనూపాబి అపూవాబాద్ పర్వటనకు వెళ్లింది. ఆ సగరంలో సబర్బన్ నడితీర ప్రాంతాన్ని అభ్యయనం చేశారు. ఆ తర్వాత ఈ నెల 13న ఎంఆర్డీసీఎల్ ఎండ్ ఆనూపాబి లండన్ పర్వటనకు వెళ్లారు. అదే సమయంలో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి దావోస్ పర్వటనను ముగించుకొని తన బృందంతో పాటు లండన్ వెళ్లి అక్కడే థెమ్స్ నది తీరంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిపై అభ్యయనం చేశారు. ఆ తర్వాత వెంటనే మూసీ పర్వటనకు వెళ్లారు. ఇలా 20 రోజులలో మూడు టీలకెట్లను నడితీర ప్రాంతాల అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను సీఎంకో పాటు ఉన్నతాధికారుల బృందం అభ్యయనం చేసి వచ్చింది.



మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎగిసినవదుతున్న మంటలు

మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో మంటలు

మాదాపూర్, జనవరి 22 : తని బీల్లో స్పాగ్నోసం చేసుకున్న సిలికా డబ్బు మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో పడి మంటలు పులికి పులికి చేసింది. మాదాపూర్ డిఎస్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్లో పడి మంటలు ప్రకారం... స్టేట్ వెండర్ల వద్ద వచ్చిన టీఎన్ఎస్పీడిఎస్ఎల్ సీఎంకో నాలుగు సిలికా డబ్బును పోలీస్ స్టేషన్ వెనుక ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఉంచారు. అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాసం సందర్భంగా మాదాపూర్లో పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో సోమవారం భక్తులు పటాకులు కార్చారు. ఇందులో నుంచి చిన్న నిప్పులను ఎగిరి పోలీస్ స్టేషన్ వెనుక ఉన్న ఓ సిలికా డబ్బు పడి వెలింది. దీంతో మిగిలిన మాదాపూర్ సిలికా డబ్బులు వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్లో మంటలు వెలయించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో మంటలు వెలయించడంతో పోలీస్ సిబ్బంది పైకి స్టేషన్ నకు సమాచారం అందించారు. మాదాపూరులో పోలీస్ స్టేషన్లో పుటాకులు కార్చిన వారిని మంటలను అదుపులోకి తీసుకువచ్చారు. కాగా పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో రీత్యా చర్చలు తీసుకుంటామని డిఎస్ఎస్ పోలీస్ తెలిపారు.



అభిమానమే పూల వర్షమై.. స్వచ్ఛంద వందవి విరమా తీసుకున్న ఉమ్మడినియా మెడికల్ కళాశాల స్ట్రీటుపాల్ డాక్టర్ శశీకాంత్ రెడ్డి వీడియోలో భాగంగా సోమవారం గుర్రపు బగ్గీపై ఊరేగిస్తూ పుల వర్షం కురిపిస్తున్న వైద్య విద్యార్థులు - సుల్తాన్ బజార్, జనవరి 22